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Capitolul 1 - PROGRAMARE

Problema 1

Fisierul numere.txt contine pe prima linie cel mult 10000 de numere naturale nenule, separate prin cate un
spatiu, fiecare numar avand cel mult 9 cifre. Se cere sa se afiseze pe ecran, separate printr-un spatiu, cele mai mari
doua valori pare memorate in fisier. Daca in fisier nu se afla memorate doua astfel de valori, pe ecran se va afisa

valoarea 0.

Exemplu: daca fisierul numere.txt are continutul: 10 5 1393 77 20 158 9 12 18 30 pe ecran se va afisa: 30 158

Problema 2

Fisierul text numere.txt contine pe prima linie un numar natural
nenul n cu cel mult 9 cifre, iar pe a doua linie n cifre, separate prin cate un
spatiu. Scrieti un program care determina cea mai mare cifra dintre cele
situate pe a doua linie a fisierului numere.txt si numarul de aparitii ale
acesteia. Valorile determinate se vor afisa pe ecran, separate printr-un spatiu.

Problema 3

Se citesc de la tastatura doud numere naturale nenule n si m. Sa se construiasca in memorie si apoi sa se afiseze
pe ecran un tablou unidimensional cu n elemente, care contine numere naturale incepand cu valoarea m, fiecare numar

fiind urmat, in tablou, de divizorii sai primi, in ordine crescatoare:

Exemplu: dac fisierul numere.txt are

urmatorul continut:
11

25315892794
se va afisa: 9 2

Exemplu: pentru n=20 si m=24 se afiseaza tabloul: 24 2 325526213273282729293023531

Problema 4

Fie un tablou unidimensional cu n elemente (n<100), care contine
numere intregi. Sa se realizeze un program care afiseaza perechile de numere
corespondente. Doud numere sunt corespondente dacd numarul de elemente
din tablou mai mici decat primul numar este egal cu numarul de elemente
din tablou mai mari decéat cel de-al doilea numar.

Exemplu: pentru n=6 si tabloul (4, 5, 9, 3, 6, 2), se vor afisa perechile:

Problema 5

Fisierul mat.in contine pe prima linie un numar natural n (2<n<50),
si pe urmatoarele n linii cAte n numere naturale, separate prin cate un spatiu,
reprezentand elementele unei matrice patratice de dimensiune Nn. Sa se
determine si sd se afiseze valoarea celui mai mare divizor comun al
elementelor situate pe diagonala secundari a matricei.

Problema 6

Fisierul mat.txt contine pe prima linie doud numere naturale m si n
(2<m,n<100) separate prin spatiu, si pe urmatoarele m linii cate n numere
naturale, separate prin cate un spatiu, reprezentand elementele unui tablou
bidimensional cu m linii si n coloane. Sa se afiseze indicii coloanelor
tabloului care contin cel putin un numar palindrom.

Problema 7

Se citesc de la tastaturd doud numere naturale nenule cu cel mult 9 cifre. Afisati cifrele comune ale lor, n

45
92
36

Exemplu: Pentru fisierul mat.in:
4

40 55 8 900

925 350 89

30607 768

15234

se va afisa: 5

Exemplu: Pentru figierul mat.txt:
43

40 556 89

925 350

303 60 704

155 21 6996

se va afisa: 1 3




ordine descrescatoare.
Exemplu: Pentru numerele 543992100 si 9084327 se va afisa 94 32 0.
Problema 8

Se citeste de la tastatura un numar intreg. Afisati pe ecran, cel mai apropiat numar prim fata de acesta.
Exemplu: pentru n = 27 se va afisa numarul 29, iar pentru numarul 85 se va afisa 83.

Problema 9

Se considera un tablou unidimensional cu n elemente numere intregi. Stergeti toate elementele din vector care
sunt divizibile cu 5 si afisati elementele vectorului la finalul operatiei.
Exemplu: n=6 si vectorul (35, 45, 35, 32, 85, 6) se va afisa 32 6

Problema 10
Se considera un vector A cu n elemente naturale. Sa se afiseze pe Exemplu: Pentru n=7 si A=(534, 224,
linii, elementele din A grupate dupa cifra dominantd (prima in scrierea 101, 24, 122,51, 59) se va afisa:
zecimald). Pe aceeasi linie vor fi scrise elemente cu aceeasi cifra dominanta. 101 122
224 24
534 5159
Problema 11
Fie N un numir natural de cel mult 9 cifre. Sa se genereze toate numerele care se pot scrie ca produs de doua
numere prime mai mici ca N. Exemplu: Pentru n=10 se va afisa4 6 9 10 14 15 21 25 35 49
Problema 12
Se citesc de la tastatura elementele unui tablou bidimensional Exemplu: Pentru n=4 si matricea:
patratic cu n linii. Sa se afiseze pe ecran elementele care sunt situate pe linii 3721
si coloane de suma egald. Cu alte cuvinte, un element a[i,j] (a[i][j]) va fi 4021
afisat dacad suma pe linia i este egald cu suma pe coloana j. 0508
0133
Sevaafisa:71425803

Problema 13

Se citeste de la tastaturd un numar natural n cu cel mult 9 cifre. Notam cu cmax, cifra de valoare maxima din
scrierea zecimala lui n. Afisati in ordine crescatoare cifrele numarului n situate in dreapta ultimei aparitii a cifrei cmax
in numar.

Exemplu: Pentru numérul n=59392041 se afiseaza: 0 1 2 4.

Problema 14

Se citesc de la tastaturd n numere naturale pozitive cu cel mult 9 Exemplu: pentru n=3 si numerele:
cifre. Afisati pe ecran de S ori ultima cifrd a fiecdrui numar citit, unde S | 301, 200, 123 se afiseaza:
reprezintd suma cifrelor numérului respectiv. 1111
00
333333
Problema 15

Se considera un tablou unidimensional v cu n elemente numere Tntregi. Inserati intr-o pozitie data p, (1 < p<n)
suma elementelor aflate la stdnga acesteia in vectorul initial. Afisati elementele vectorului dupa operatia de inserare.
Exemplu: n=6, p=3 si vectorul v = (2, 6, 35, 21, 89, 16) se afiseaza: 2 6 8 3521 89 16

Problema 16

Construiti in memorie un vector v cu m elemente respectand regula: n de coloane, iar de pe
elementul de pe pozitia i din vector reprezintd valoarea minima a urmatoarele m linii se citesc
elementelor situate pe linia i a unei matrice de numere intregi, cititd din elementele matricei. Elementele
fisierul vect.in. De pe prima linie a fisierului se vor citi numarul m de linii si vectorului obtinut vor fi scrise pe




o singura linie in fisierul vect.out. Exemplu: Pentru fisierul vect.in:
43
140
5711
324
501110
fisierul vect.out va contine 0 5 2
10

Problema 17

Se citeste de la tastatura o matrice cu m linii si n coloane cu Exemplu: Pentru m=4 , n=3 si tabloul
elemente numere naturale. Determinati si afisati pe ecran cel mai mare | 459018
divizor comun al elementelor situate pe marginea matricei, adicd pe prima | 36109

sau ultima linie sau prima sau ultima coloana. 270 1 27
81 900 54
se va afisa: 9
Problema 18

Se considera un tablou unidimensional v cu n elemente numere intregi. Afisati pe o singura linie in fisierul
vector.out, elementele din vector care se repeta. De pe prima linie a fisierului vector.in se va citi numarul n, iar de pe a
doua linie elementele vectorului.

Exemplu: Daca fisierul vector.in contine
7

2979209 2

Fisierul vector.out va contine 2 9

Problema 19

Sé se contorizeze si sa se afiseze perechile de numere naturale mai mici sau egale decat un numar natural n si
care au cel mai mare divizor comun un numdr natural K dat.
Exemplu: Pentru n=17 si k=4 perechile sunt: (4,4), (4,8), (4,12), (4,16), (8,12), (12,16), iar numarul lor este 6.

Problema 20
Se citesc de la tastaturd doua cifre a si b, un intreg n, precum si un sir de n numere intregi. Sa se afiseze acele

elemente ale sirului care au in componenta lor succesiunea de cifre ab.
Exemplu: Pentru a=2, b=7, n=5 si sirul 2741, 312, 327, 42735, 244 se vor afisa numerele 2741, 327 si 42735.

Problema 21

Scrieti un program care citeste de pe prima linie a fisierului text numere.txt o valoare naturala n (0<n<1000),
iar de pe urmatoarea linie exact n valori naturale de cel mult 5 cifre fiecare, despartite prin cate un spatiu. Programul
afiseaza in fisierul text rezultat.txt cate din elementele vectorului dat sunt numere Fibonacci.

Exemplu: Pentru n=10 si vectorul (15, 8, 1, 6, 7, 13, 4, 34, 6, 71) se va afisa:4 (numerele Fibonacci sunt: 8 1 13 34).

Problema 22

Numerele puternice sunt acele numere naturale care au numarul divizorilor mai mare decit numarul divizorilor
oricarui numar natural mai mic decat numarul respectiv. Scrieti un program care verificd dacad un numér n este
puternic.

Exemplu: Pentru n=24 se va afisa e puternic, n=15 se va afisa nu e puternic.

Problema 23

Se citeste de la tastaturd un numar natural X cu maxim noua cifre. Sa se afiseze toate numerele care se obtin
prin eliminarea pe rand a cate unei singure cifre din x, precum si cel mai mare dintre aceste numere.
Exemplu: Pentru x=547621 se vor afisa: 54762, 54761, 54721, 54621, 57621, 47621 maxim 57621.

Problema 24







Scrieti un program care citeste de pe prima linie a fisierului text | 8
numere.txt o valoare naturala n (0<n<1000), iar de pe urmatoarea linie exact 2839 675 103 72 101 6721 100 32
n valori naturale de cel mult 5 cifre fiecare, despartite prin cate un spatiu. Se afiseazi 102.
Programul afiseaza in figierul text rezultat.txt cea mai mica valoare de exact ’
3 cifre care nu apare in fisierul initial. Daca nu exista niciun astfel de numar,
se va afisa mesajul EROARE.
Exemplu: Daca fisierul numere.txt contine:

Problema 25

Se citeste de la tastatura un sir de n numere naturale cu cel mult 9 cifre. Afisati pe ecran acele numere care au

cifrele in ordine strict descrescétoare.
Exemplu: Pentru n=4 si numerele 543, 7621, 23245 si 9084327 se va afisa 543 7621.

Problema 26
Se citeste de la tastatura un sir de numere intregi, terminat cu 0. Afisati pe ecran numarul din sir care are cei
mai multi divizori factori primi in descompunerea sa. Daca sunt mai multe numere cu aceasta proprietate, se va afisa

cel mai mare dintre ele.
Exemplu: Pentru sirul 12 36 25 0 se va afisa numarul 36.

Problema 27

Se considera un tablou unidimensional cu n elemente numere intregi si apoi un numar intreg x. Daca
x apartine tabloului, afisati pe ecran pe ce loc s-ar afla acesta daca tabloul ar fi ordonat crescator, iar daca x nu

se afld in tablou, se va afisa mesajul nu exista.
Exemplu: n=6 si vectorul (35, 45, 35, 32, 85, 6), pentru x=45 se va afisa 5, iar pentru x=8, se va afisa nu exista

Problema 28

Fie N si K doua numere naturale de cel mult 9 cifre. Sa se afiseze in fisierul out.txt, separate prin spatii, K
numere naturale consecutive a caror suma este egala cu N, sau mesajul nu existd.
Exemplu: N=15 si K=5, in figier se vor afisa numerele 1 2 3 4 5, iar pentru N=15 si K=7 se va afisa mesajul nu exista

Problema 29

Se citeste din fisierul in.txt un sir de maxim 1.000.000 numere cu maxim 3 cifre. Afisati numerele care apar de
cele mai multe ori in fisier.
Exemplu: pentru numerele 1232345234567 23sevaafisa 23

Problema 30
Se citeste din figierul mat.in un numar n, n<100, si apoi n*n numere Exemplu: Pentru figierul mat.in:
naturale nenule cu maxim 4 cifre. Afisati pe ecran cel mai mare numar 4
divizibil cu suma cifrelor lui, situat pe diagonala principala, sau un mesaj 12 23 25 27
corespunzator, dacd pe diagonala principald nu existd nici un numar divizibil 213 132 24 27
cu suma cifrelor lui. 1314 15 20

211321415
se va afisa 132.




Capitolul 2 - BAZE DE DATE
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Problema 1

considera tabela BACALAUREAT cu structura alaturata:

Ceringe:
Creati tabela, Tn care cAmpul cnp contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
Sa se afiseze in ordine alfabetica toti elevi care au obtinut la cel putin 0
proba nota 10.
Modificati campul medie dupa urmatoarele reguli:
(notal+nota2+nota3)/3 daca toate notele sunt mai mari sau egale cu 5 si
0 daca notele sunt mai mici decat 5.
Sa se afiseze cea mai mare medie obtinuta de un elev.

Problema 2

considera tabela ELEVI cu structura alaturata:

Ceringe:
Creati tabela, Tn care campul nr_matricol contine valori unice.
Introduceti minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
Sa se afiseze in ordine alfabetica toti elevii clasei 12A.
Sa se determine numarul de elevi si numarul de absente pentru fiecare
clasa in parte.
Modificati campul bursa cu valoarea sociala daca medie_generala
>8,50 dar mai mica decat 9 si merit daca medie_generala = 9,00.

Problema 3

considera tabela BACALAUREAT cu structura alaturata:

Ceringe:
Creati tabela, Tn care cAmpul cnp contine valori unice, iar campul medie
se calculeaza dupa regula (notal + nota2 +nota3) / 3 daca toate mediile
sunt mai mari sau egale cu 5 si 0 daca notele sunt mai mici decat 5.
Introduceti minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
Sa se afigeze toti elevi care au obtinut la prima proba cel putin nota 5 si
maxim nota 8.
Sa se afiseze numarul de elevi care au promovat examenul (notal>5,
nota2>5, nota3>5 si medie=6) in anul 2015.
Stergeti toti elevi care s-au nascut inainte de 15.01.1980.

Problema 4

considerd tabela ELEVI cu structura alaturata:

Ceringe:
Creati tabela, in care cdmpul nr_matricol contine valori unice.
Introduceti minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
Sa se afiseze toti elevii al caror nume ncepe cu litera A.
Pentru fiecare clasd in parte, sa se calculeze numarul maxim de absente
Tnregistrate de un elev.
Stergeti toti elevii care au numarul de absente mai mare decat 40, iar
numele clasei incepe cu caracterele 11, 12 sau 13.

Problema 5

considera tabela STUDENTI cu structura alaturata:

Ceringe:
Creati tabela, in care cadmpul cod_student contine valori unice.
Introduceti minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
Sa se afiseze in ordine descrescatoare toti studentii care apartin grupei
1001 sau 1002.
Sa se calculeze numarul de studenti pentru fiecare specializare in parte.
Modificati cdmpul grupa cu valoarea 5000 la toti studentii din grupa

Nume Tip Dimensiune
cnp sir caractere 13
nume sir caractere 50
notal numeric 5,2
nota2 numeric 5,2
nota3 numeric 5,2
medie numeric 5,2
an_examen numeric 4
data
data_nastere calendaristica
Nume Tip Dimensiune
nr_matricol numeric 4
nume sir caractere 50
clasa sir caractere 5
Qe 9ener numeric 52
ala
nr_anbsente numeric 3
bursa sir caractere 10
sex caracter 1
Nume Tip Dimensiune
cnp sir caractere 13
nume sir caractere 50
notal numeric 5,2
nota2 numeric 5,2
nota3 numeric 5,2
medie numeric 5,2
an_examen numeric 4
data_nastere data. .
calendaristica
Nume Tip Dimensiune
nr_matricol numeric 4
nume sir caractere 50
clasa sir caractere 5
medie generala | numeric 5,2
nr_absente numeric 3
bursa sir caractere 10
sex caracter 1
Nume Tip Dimensiune
cod student numeric 4
nume sir caractere 50
grupa numeric 4
specializ sir caractere 50
sex caracter 1
data_nastere data{ .
- calendaristica




4000.

Problema 6

Se considera tabela STUDENTI cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cdmpul cod_student contine valori unice.
Introduceti minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze in ordine crescatoare toti baietii care sunt nascuti dupa
1.01.1999.

C. Sa se determine grupele care au cel putin 2 studente.

d. Stergeti studentul care are codul 999.

Problema 7

Se considera tabela MEDICAMENTE cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, n care campul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze medicamentele fabricate Tnainte de anul 2013.
C. Sa se calculeze valoarea stocului de medicamente.
d. Sa se stearga medicamentele care au anul fabricatiei 2012.

Problema 8

Se considera tabela MEDICAMENTE cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze medicamentele in ordinea cronologica a anului de expirare.
C. Sa se calculeze cite medicamente expird in anul 2016.
d. Sa se modifice campul cantitate, corespunzator medicamentului cu
codul 123, cu cantitate + 100.

Problema 9

Se considera tabela MEDICI cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze medicii care dau consultatii in ziua de joi.

c. Sa se afiseze cel mai mare numar de pacienti consultati marti.

d. Sa se modifice cAmpul nr_pacienti dupa formula nr_pacienti + 8 pentru
medicul cu codul 62.

Problema 10

Se considerd tabela MEDICI cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze medicii in ordinea alfabetica a specializarilor.

c. Sa se calculeze numarul medicilor care acorda consultatii in fiecare
cabinet.

d. Sa se stearga medicul cu codul 78.

Problema 11

Se considerd tabela CAINI cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze toti cdinii din rasa bichon.
c. Sa se afiseze cea mai lungd perioadd (numar de zile) pe care un cdine a

Nume Tip Dimensiune
cod_student numeric 4
nume sir caractere 50
grupa numeric 4
specializ sir caractere 50
sex caracter 1

data_nastere data. .
calendaristica

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 4
denumire | sir caractere 30
cantitate numeric 4
pret_unitar numeric 7,2
an_fabricatie | numeric 4
an_expirare numeric 4

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 4
denumire | sir caractere 30
cantitate numeric 4
pret_unitar numeric 7,2
an_fabricatie | numeric 4
an_expirare numeric 4

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 4
nume sir caractere 30
specializare | sir caractere 30
cabinet numeric 2
ziua sir caractere 10
nr_pacienti numeric 4

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 4
nume sir caractere 30
specializ sir caractere 30
cabinet numeric 2
ziua sir caractere 10
nr_pacienti numeric 4

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 4
nume sir caractere 30
rasa sir caractere 30
varsta numeric 2
proprietar | sir caractere 30
nr_zile numeric 4




petrecut-o in pensiunea canina.

d. Sa se modifice cdmpul rasa dupa cum urmeaza: rasa ciobanesc se va nlocui cu rasa ciobanesc german.

Problema 12

Se considera tabela CAINI cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
. Sa se afiseze toti cainii al caror nume incepe cu litera D.
Sa se afiseze varsta celui mai tandr cétel din pensiunea canina.
. Sa se stearga cainii proprietarului Petrescu Vlad.

Problema 13

Se considera tabela MASINI cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze toti proprietarii care si-au reparat masina marca Dacia,
modelul Logan.

C. Sa se afiseze suma platita la atelier de proprietarii marcii Skoda de-a
lungul timpului.

d. Sa se mareasca pretul fiecarei reparatii cu 5%.

oo o

Problema 14

Se considera tabela MASINI cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze toti proprietarii care si-au reparat masinile marca Skoda, in
ordine descrescatoare a pretului reparatiei.

Cc. Sa se afiseze cea mai scumpa reparatie pentru masinile marca Dacia.

d. Sa se stearga inregistrarea cu codul 202.

Problema 15

Se considerd tabela PRAJITURI cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze denumirile prajiturilor a caror cantitate este egala cu 10.
c. Sa se afiseze cel mai mare numar de calorii pe care il contine o prajitura.
d. Sa se micsoreze cu o zi data expirarii pentru fiecare prajitura.

Problema 16

Se considerd tabela PRAJITURI cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze denumirile prajiturilor, crescator dupa numarul de calorii.
Cc. Sa se calculeze valoarea totald a prdjiturilor din stoc.
d. Sa se mareasca cu 5 valoarea din campul cantitate pentru prajitura
Amandina.

Problema 17
Se considera tabela ORASE cu structura aldturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 4
nume sir caractere 30
rasa sir caractere 30
varsta numeric 2
proprietar | sir caractere 30
nr_zile numeric 4
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 7
nr_inmatr sir caractere 9
data
data_rep calendaristica
nume_mecanic | sir caractere 30
marca sir caractere 20
model sir caractere 20
pret numeric 7,2
nume_proprietar| sir caractere 30
tel_proprietar | sir caractere 10
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 7
nr_inmatr sir caractere 9
data
data_rep calendaristica
nume_mecanic | sir caractere 30
marca sir caractere 20
model sir caractere 20
pret numeric 7,2
nume_proprietar | sir caractere 30
tel_proprietar | sir caractere 10
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
denumire sir caractere 30
pret_unitar numeric 7,2
cantitate numeric 5
calorii numeric 7,2
data
data_exp calendaristica
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
denumire | sir caractere 30
pret_unitar numeric 7,2
cantitate numeric 5
calorii numeric 7,2
data
data_exp calendaristica
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
nume sir caractere 30




7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor. tara | sir caractere 30
b. Sa se afigeze toate orasele in ordine crescatoare a numarului de locuitori. poP”'?t'e nNUMeEric 882
c. Sa se afiseze numarul de orase din fiecare tara. suprafata numeric :
d. Sa se mareasca populatia din fiecare oras cu 1%b.
Problema 18
Se considera tabela ORASE cu structura alaturata: Nume Tip Dimensiune
Cerinze: cod numeric 5
. A " . . L nume sir caractere 30
a. Cteay @abglq, in care cdmpul cod contine valprl unice. Introduceti minim tara ST caractere 30
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor. o populatie numeric 8
b. Sa se afiseze toate orasele care au un numar de locuitori mai mare decdt ~ suprafata numeric 8,2
1000000.
Cc. Sa se afiseze numarul total al locuitorilor din mediul urban, pentru fiecare
tara.
d. Sa se steargd toate orasele al caror nume incepe cu litera C.
Problema 19
Se considera tabela LOCATARI cu structura alaturata: Nume Tip Dimensiune
Cerinze: cod_loc numeric 5
. . R . L . _nume_pren | sir caractere 20
a. Cregy tapela, In care campul cod_loc contine valqu unice. Introduceti strada Sir caractere 75
minim 7 1nreg1strar1,_ relevante__pentru rezolvarea cerintelor. o _ bloc sir caractere 6
b. Sa se afiseze toti locatarii de pe strada Marasesti, n ordine ap numeric 3
descrescdtoare a blocurilor, iar pentru acelasi bloc, in ordine crescatoare telefon numeric 10
a apartamentului. chel_curente | numeric 7,2
C. Afigati cea mai mare sumd restantd precum si numarul total de restanta Ny 72
restantieri.
d. Modificati tabela astfel incat sa reiasa ca toti locatarii cu restantd mai
mare de 100 RON si au achitat datoria.
Problema 20
Se considera tabela LOCATARI cu structura alaturata: Nume Tip Dimensiune
Cerinte: cod_loc numeric 5
. A R . h . nume_pren | sir caractere 20
a. Cr'ea'm tapela, In care campul cod_loc contine valgrl unice. Introduceti strada Sir caractere 25
minim 7 m'reglstrar}, relevante pentru rezolvarea ci:rln‘;el_or. bloc Sir caractere 6
b. Afisati toti locatarii al caror nume incepe cu M, in ordine crescatoare a ap numeric 3
codului de locatar. telefon numeric 10
c. Pentru blocul 15B, de pe strada 8 Martie afisati valoarea totald de achitat _Chelt curente | numeric 7,2
si numarul locatarilor care pot fi informati rapid de aceasta suma. restanta numeric 72
d. Pentru toti locatarii cu restantd, se aplica o penalizare de 5% la suma
restanta. Modificati corespunzator tabela.
Problema 21
Se considera tabela ABONATI cu structura alaturata: Nume Tip Dimensiune
Cerinze: cod numeric 5
: o A ‘ A Lo nume gir caractere 25
a. C[eagl 'Fabevla., in care cAmpul cod contine val_orl unice. Introduceti minim localitate | sir caractere 30
7 inregistrari, relevante“pentru re;olvarea CG.I'IIIE_EK_)I‘. A o telefon numeric 10
b. Sa se afiseze abonatii alfabetic pe localitati, iar in cadrul aceleiasi min_ab numeric 5
localitati, descrescator dupa codul abonatului. min_cons numeric 5
C. Sa se calculeze numarul abonatilor din Campina care au depasit factura numeric 7.2
minutele din abonament.
d. Sa se calculeze factura abonatilor, stiind ca tariful pentru un minut din
abonament este de 0.5 euro, iar minutele ce depasesc abonamentul sunt
taxate cu 10% mai mult decat cele incluse.
Problema 22
Se considera tabela ABONATI cu structura alaturata: Nume Tip Dimensiune
Cerinze: cod numeric 5
. S A . Lo Lo nume sir caractere 25
a. Creati tabela, n care cdmpul cod contine valori unice. Introduceti minim localitate | sir caractere 30




7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze toti abonatii al caror nume incepe cu litera C si nu au
depasit minutele din abonament.

C. Sa se determine numarul total de minute folosite.

telefon numeric 10

min ab numeric 5
min _cons numeric 5

factura numeric 7.2

d. Sa se emita factura abonatilor datornici, stiind ca tariful pentru un minut din abonament este de 0.5 euro, iar minutele
ce depasesc abonamentul sunt taxate cu 10% mai mult decat cele incluse, iar abonatii fara datorii vor fi scosi din

tabela.
Problema 23

Se considera tabela REVISTE cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze toate publicatiile aparute in anul 2010.

Cc. Sa se afiseze pretul celei mai scumpe reviste.

d. Sa se modifice cdmpul nr_ex dupa cum urmeaza: publicatia cu codul
,»300” 1si mareste tirajul cu 15%.

Problema 24

Se considera tabela REVISTE cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care campul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze toate publicatiile aparute intre anii 2007 si 2010.
€. Sa se determine suma Incasata, daca se vand toate exemplarele tiparite.
d. Sa se stearga din tabeld toate publicatiile cu pret mai mare de 15 RON.

Problema 25

Se considera tabela STOC cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
. Sa se afiseze produsele in ordine alfabetica.
Sa se afigeze pentru fiecare produs codul, denumirea si valoarea
(cantitate*pret).
d. Sa se afiseze produsele cu pretul maxim.

Problema 26

Se considera tabela PERSONAL cu structura alturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul marca contine valori unice. Introduceti
minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa sec afiseze datele persoanei lonescu Maria.

c. Afisati salariul mediu pentru fiecare functie.

d. Sa se actualizeze coloana rest_platia cu salariu - retineri pentru toate
inregistrarile.

Problema 27

Se considerd tabela CARTI cu structura alaturata:
Ceringe:
a. Creati tabela, in care cAmpul cod contine valori unice. Introduceti minim
7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.
b. Sa se afiseze cartile ordonate alfabetic dupa autor si titlu.
c. Sa se calculeze suma valorilor cartilor de la fiecare editura.
d. Sa se mareasca preturile cartilor de la editura Nemira cu 10%.

Problema 28

oo

Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
denumire | sir caractere 30
an_aparitie numeric 4
pret numeric 5,2
nr_ex numeric 6
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
denumire | sir caractere 30
an_aparitie numeric 4
pret numeric 5,2
nr_ex numeric 6
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
denumire | sir caractere 30
umasura sir caractere 3
cantitate numeric 7,2
pret numeric 7,2
Nume Tip Dimensiune
marca numeric 5
nume sir caractere 30
functie sir caractere 20
salariu numeric 5
retineri numeric 5
Nume Tip Dimensiune
cod numeric 5
denumire | sir caractere 30
umasura sir caractere 3
cantitate numeric 7,2
pret numeric 7,2




Se considera tabela MATERIALE cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care campul codp contine valori unice. Introduceti
minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze produsele ordonate crescator dupa codf si dupa codp.

c. Sa se afiseze produsele adaugate in ultimile 3 zile.

d. Sa se afiseze pentru fiecare furnizor valoarea produselor (cantitate *
pret) cu 0% tva.

Problema 29

Se considera tabela FACTURI cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care campul serie contine valori unice. Introduceti
minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze produsele si preturile unitare alfabetic.

Cc. Sa se afiseze produsele cu pretul unitar maxim.

d. Calculati suma valorilor produselor (valoare = cantitate * pret) cat si
TVA-ul (valoare TVA = valoare * tva), inregistrate in ziua 14.01.2010.

Problema 30

Se considera tabela PRODUSE cu structura alaturata:
Ceringe:

a. Creati tabela, in care cAmpul codp contine valori unice. Introduceti
minim 7 inregistrari, relevante pentru rezolvarea cerintelor.

b. Sa se afiseze numarul furnizorilor care au livrat produsul cu codul 101.

C. Sa se afiseze numarul produselor cu aceeasi valoare a codului si cu
tva=0.

d. Sa se afiseze furnizorii care au livrat produse cu pretul mai mic decat
pretul mediu.

Nume Tip Dimensiune
codp numeric 5
codf numeric 5
cantitate numeric 5
pret numeric 5,2
tva numeric 3,2
. data
datai calendaristica
Nume Tip Dimensiune
serie sir caractere 10
nume_prod | sir caractere 30
um sir caractere 4
cantitate numeric 5
tva numeric 3,2
. data
datal calendaristica
Nume Tip Dimensiune
codp numeric 5
furnizor sir caractere 30
cantitate numeric 5
pret numeric 5
tva numeric 3,2




Capitolul 3 - SISTEME DE OPERARE, ABILITATI DE TEHNOREDAC-
TARE, CALCUL TABELAR S| PREZENTARI POWERPOINT

Problema 1

1. Creati pe Desktop folderul Informatie, iar Tn acesta creati fisierul informatie.txt. Deschideti fisierul si scrieti in acesta

raspunsurile la intrebarile:

a) Cum procedati daca doriti sa faceti vizibile extensiile fisierelor comune, presupundnd ca acestea nu sunt afisate?

b) Caror aplicatii le corespund urmdtoarele pictograme si care este utilitatea acestor aplicayii?

c) Care este rolul tastelor Enter si Alt? G Wy o |
. e . N . A C g J il

Salvati modificarile facute in fisier si inchideti fisierul. @ IF) (=S|

2. Puneti Tn evidenta cu ajutorul Print Screen modul in care puteti afla informatii despre o

dimensiunea folderului Informayie. Salvati in folderul Informatie fisierul informatie.png care cuprinde captura de ecran.

3. a. Cautati pe Internet doua imagini ale muntilor Bucegi si salvati aceste imagini in folderul Informatie.

b. Denumiti imaginile bucegi_1 si bucegi_2 in ordinea descrescatoare a dimensiunii lor.

Problema 2
1. Creati pe Desktop folderul Atestat, iar Tn acesta structura de foldere din partea ol
dreapta:
2. Creati in folderul B fisierul raspunsuri.txt. Deschideti fisierul si scrieti in acesta
raspunsurile la intrebarile: B | c | D |

a) Caror aplicatii le corespund urmatoarele P E"*
! - ame
T

pictograme si care este utilitatea acestor aplicaii? 3

b) Cum procedari pentru a deschide fiecare folder cu o E | F |
dublu clic, intr-o fereastra noua? ‘

c) Care este rezultatul calculului In 255 + 77 ? Rezultatul se va scrie cu trei zecimale exacte.

3. Creati in folderul A o arhiva a folderului B si scrieti in fisierul raspunsuri.txt care este dimensiunea pe disc a arhivei,
exprimata in Kiloocteti.

Salvati modificarile facute in fisier si inchideti fisierul.

4. a. Cautati pe Internet o imagine cu harta Romaniei si salvati imaginea gasita in folderul Atestat.

b. Decupati din imaginea salvata de voi un fragment cu judetul Prahova. Salvati noua imagine in folderul Atestat cu
numele Prahova. Imaginea va fi salvata in format jpg.

Problema 3

1. Creati pe Desktop folderul Cerinte, iar in acesta creati fisierul sistem_operare.txt. Deschideti fisierul si rezolvati
urmatoarele cerinte:

a) Scrieti definifia unui program antivirus si doud exemple de programe antivirus.

b) Descrieti pasii pentru instalarea limbii romdne pentru tastaturd, astfel incdt sa puteti folosi diacriticele.

c) Propuneri o cale pentru a afla informarii despre atributele unui fisier.

Salvati modificarile facute in fisier si inchideti fisierul.

2. Puneti Tn evidentd cu ajutorul Print Screen fereastra in care puteti stabili pagina de start
http://www.subiecte2020.edu.ro/2020/bacalaureat/ pentru browserul Internet Explorer. Salvati in folderul Cerinte
fisierul imagine.png care cuprinde captura de ecran.

3. a. Cautati pe Internet o imagine cu un calculator si salvati aceasta imagine in folder-ul Cerinte.

b. Editati aceasta imagine, scriind numele vostru in coltul dreapta-jos al imaginii.

Problema 4

1. Creati pe Desktop folderul Examen, iar in acesta creati fisierul aplicatie.txt. Deschideti fisierul si scrieti in acesta
raspunsurile la intrebarile:

a) Cum procedati daca doriti sa stabiliti ca operatia de cautare a unui folder/ fisier sa nu includa directoarele de
sistem?

b) Caror aplicatii le corespund urmdtoarele pictograme si care este utilitatea acestor o |
aplicayii? ( W"‘, ‘)_‘Jj
- < f] E==

c) Care este rolul tastelor Ctrl si Alt?




d) Care este rezultatul calculului /3116 + 10! ? Rezultatul se va scrie cu trei zecimale exacte.

Salvati modificarile facute in fisier si inchideti fisierul.

2. Puneti in evidenta cu ajutorul Print Screen fereastra in care puteti schimba imaginea de pe Desktop. Salvati in
folderul Examen figierul imagine.png care cuprinde captura de ecran.

3. a. Cautati toate fisierele cu extensia .bmp cu dimensiunea mai mare decat 2 MB existente pe discul C.

b. Copiati primele trei fisiere gasite (considerand ordinea crescatoare a dimensiunii lor) in folderul Examen.

Problema 5

1. Creati pe Desktop folderul Atestat, iar in acesta creati fisierul setari.txt. Deschideti fisierul si scrieti in acesta
raspunsul la Intrebarea:

a) Cum procedayi daca doriti sa modificati culoarea bordurilor ferestrelor, a meniului butonului Start si a barei de
activitati?

b) Formatati fontul din fisierul setari.txt, astfel incat sa fie Lucida Handwriting, de dimensiune 14.

c) Formatati textul din fisierul setari.txt, astfel incat fiecare rand sa fie vizibil in fereastra aplicatiei Notepad, indiferent
de latimea acesteia.

d) Inserati automat data si ora pe primul rand al fisierului setari.txt.

Salvati modificarile facute in fisier si inchideti fisierul.

2. Puneti Tn evidenta cu ajutorul Print Screen fereastra in care puteti stabili blocarea barei de activitati (taskbar). Salvati
n folderul Atestat fisierul imagine.png care cuprinde captura de ecran.

3. a. Cautati pe discul C: toate figierele al caror nume incep cu litera n si care au fost modificate in ultima luna.

b. Ordonati fisierele gasite dupa extensie si copiati primul fisier din listd in folderul Atestat.

Problema 6

1. Creati pe Desktop folderul Atestat, iar in acesta creati fisierul setari.txt. Deschideti fisierul si rezolvati urmatoarele
cerinte:

a) Precizati doua efecte ale prezentei unui virus software in computer.

b) Descrieti pasii pe care 1i parcurgeti pentru a modifica pictograma corespunzatoare aplicatiei Computer, care permite
accesul catre unitatile de disc ale sistemului de calcul.

c) Salvati modificarile facute in fisier si inchideti fisierul.

2. Creati urmatoarea structura de foldere: A |

a) Creati o scurtatura (shortcut) a fisierului setari.txt in folderul D.

b) Copiati fisierul setari.txt in folderele B si C. | | =a
C

3. Puneti n evidenta cu ajutorul Print Screen fereastra in care pot fi vizualizate B
informatii despre versiunea sistemului de operare, capacitatea memoriei RAM si
despre procesorul sistemului de calcul. Salvati in folderul Atestat fisierul imagine.png care cuprinde captura de ecran.

Problema 7

1. Creati pe Desktop folderul Examen, iar in acesta creati fisierul informatii.txt. Deschideti fisierul si rezolvati
urmatoarele cerinte:

a) Definiti browserul web.

b) Scrieti doua exemple de browsere web.

c) Salvati modificarile facute in fisierul informatii.txt.

2. Creati folderul A in folderul Examen.

a) Creati fisierul desen.png si salvati-1 in folderul Examen.

b) Trasati Tn acest fisier un triunghi cu contur verde si culoare de umplere galbena si un pentagon cu contur portocaliu
si culoare de umplere verde.

c) Salvati modificarile facute in fisier si apoi salvati-l in folderul A, cu numele desenmic.png.

d) Redimensionati desenul din fisierul desenmic.png la 50% din dimensiunea initiala.

e) Salvati modificarile facute in fisierul desenmic.png.

3. Puneti In evidenta cu ajutorul Print Screen fereastra in care se poate seta ca traiectoria pointerului mouse-ului sa fie
vizibila. Salvati Tn folderul Examen fisierul imagine.png care cuprinde captura de ecran.

Problema 8
Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca paragrafele din caseta de mai jos:

Lucrurile care par imposibile devin posibile daca le privesti dintr-o altd lumina. (Hannibal)

Fiecare experientd de viata, fiecare lectie pe care o Invit este cheia spre viitorul meu. (Clark Gable)

Am invatat ca un om n-are dreptul sa-1 priveasca pe un altul de sus decat atunci cand trebuie sa se aplece pentru a-|
ajuta sa se ridice. (G.G. Marquez)




1. Sa se alinieze la centru al doilea paragraf apoi sa se sublinieze cu o linie dubld primele sase cuvinte din primul
paragraf.
2. Sa se caute cuvantul invatat utilizand functia de cautare si sa se inlocuiasca cu aflat.
3. Sa se selecteze cuvantul viitorul si apoi sa se incadreze intr-un chenar verde de dimensiune 5 cu umbra.
4. Sa se introduca un titlu adecvat, cu dimensiunea fontului 21, culoare rosu, aliniat la dreapta.
5. Dupa al doilea paragraf sa se introduca o intrerupere de pagina.
Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.

Problema 9

Instructiuni
Antetul si subsolul sunt zone din marginile de sus, respectiv de jos ale fiecarei pagini dintr-un document.
In antet si subsol, se pot insera sau modifica texte sau reprezentiri grafice. De exemplu, aveti posibilitatea
sd adaugati numere de pagind, data si ora, sigla unei companii, titlul documentului sau numele fisierului sau al
autorului.

Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca paragrafele din caseta anterioara.

1. Sa se alinieze la dreapta al doilea paragraf apoi sa se taie cu o linie primele cinci cuvinte din primul paragraf.
2. In dreptul fiecarui paragraf si se adauge marcatori.
3. Sa se adauge bordura intregii pagini.
4. Titlul va avea dimensiunea 23, culoare albastru, ingrosat, aliniat la dreapta.
5. La sfarsitul documentului sa se realizeze un grafic pe baza datelor din tabelul urmator:
Liceu/Colegiu Clasa a I1X-a Clasa a X-a Clasa a XlI-a Clasa a Xll-a
Cuza 210 215 230 235
Caragiale 400 410 415 420

Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.

Problema 10

Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca paragrafele din caseta de mai jos:
1. Sa se editeze urmatorul tabel, centrat in pagina:

Medii
)8 )8
< = 5 [«2] 2 bl
o] 1 — = < —
Nume elev Bs g 'S = = g =
5 g & S 2 5 S5
& z Y @ = 30

2. Sa se introducd in tabel datele pentru cel putin 7 elevi. Media generala se va calcula folosind optiunea formula Word.
Capul de tabel se va formata astfel: fundal de culoare galben iar textul de culoare albastru.
3. Sa se adauge tabelului un chenar de culoare albastru, linie de latime 3 pct. iar in interiorul tabelului liniile vor fi
punctate, culoare verde, latime 1% pct.
4. Sa se adauge un titlul artistic utilizand optiunea WordArt.
5. Stabiliti modul de vizualizare al paginii la 85%.

Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.

Problema 11

Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca paragrafele din caseta de mai jos:
1. Sa se alinieze la dreapta paragraful intdi apoi sa taie cu o linie dubla ultimele sase cuvinte din al doilea paragraf.

Instructiuni
Antetul si subsolul sunt zone din marginile de sus, respectiv de jos ale fiecarei pagini dintr-un document.
Tn antet si subsol, se pot insera sau modifica texte sau reprezentari grafice. De exemplu, aveti posibilitatea sa
adaugati numere de pagina, data si ora, sigla unei companii, titlul documentului sau numele fisierului sau al
autorului.

2. Pentru intregul text, sa se stabileasca o distantd intre randuri de cel putin 21 pct. iar al doilea paragraf se va alinia
stanga-dreapta.

3. Sa se adauge un antet 1n care se va introduce data si ora curenta iar in subsolul paginii se va introduce numele
autorului aliniat la dreapta.
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4. Titlul se va introduce Tntr-o forma (de tip hexagon fara umplere, culoarea conturului fiind verde) cu efect umbra.
5. Sa se stabileasca pentru document urmatoarele caracteristici: pagind A4, orientare tip vedere, margini de 1.5 cm
(stdnga, dreapta, sus, jos).

Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.

Problema 12

Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se editeze urmatorul tabel (completat cu cel putin 7
randuri), centrat in pagina:

Nume si prenume elev Subiectul 1 Subiectul 2 Subiectul 3 Oficiu Nota examen
’ 30 pct. 30 pct. 30 pct. 10 pct.
1. Bordura tabelului va avea culoare verde, latime 2% pct. iar in interior, liniile vor avea culoarea galben, latime %pct.
2. Sa se calculeze nota la examen folosind funcgia Word.
3. Sa se ordoneze descrescator datele din tabel dupa campul Nota examen.
4. Sa se adauge un titlu artistic (Borderou examen), aliniat la centru, cu majuscule, de dimensiune 19.
5. Sa se insereze la sfarsitul documentului o imagine intr-un chenar umbrit cu colturi rotunjite.

Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.

Problema 13

Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca textul de mai jos:
Ce-ti doresc eu tie, dulce Roméanie

Ce-ti doresc eu tie, dulce Roménie, Vis de razbunare negru ca mormantul
Tara mea de glorii, tara mea de dor? Spada ta de sdnge dusman fumegand,
Bratele nervoase, arma de tarie, Si deasupra idrei fluture cu vantul

La trecutu-ti mare, mare viitor! Visul tau de glorii falnic triumfand,
Fiarba vinu-n cupe, spumege pocalul, Spuna lumii large steaguri tricoloare,
Daca fiii-ti mandri aste le nutresc; Spuna ce-i poporul mare, romanesc,
Caci ramane stanca, desi moare valul, Cand s-aprinde sacru candida-i valvoare,
Dulce Roménie, asta ti-o doresc. Dulce Romanie, asta ti-o doresc.

1. Textul introdus va fi aranjat ca in enunt (pe doua coloane cu linie intre acestea) iar titlul va fi scris folosind optiunea
WordArt.
2. Sa se introduca la sfarsitul documentului o imagine sugestiva cu efect umbra.
3. Sa se stabileascd pentru pagind urmatoarele caracteristici: dimensiune A4, orientare portret, margini de 2 cm (sus,
jos, stanga, dreapta), bordura.
4. Sa se caute in document cuvantul Romanie iar la sfarsitul documentului sa se precizeze de cate ori apare in text.
5. Sa se vizualizeze documentul Tnaintea imprimarii.
Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.

Problema 14
Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca textul din caseta de mai jos:

Nuvela este o specie a genului epic in proza, cu un singur fir narativ, urmarind un conflict unic, concentrat;
personajele nu sunt numeroase, fiind caracterizate succint, in functie de contributia lor la desfasurarea actiunii.
Nuvela prezinta fapte intr-un singur conflict, cu o intriga riguros construita, accentul fiind pus mai mult pe definirea
personajului decét pe actiune. Este 0 naratiune in proza, mai scurtd decat un roman si mai lunga decat o povestire.
Contine de obicei putine personaje care sunt insa construite pe cateva linii principale. Ea are o naratiune ceva mai
concentrata. personaie mai putine. drama mai putin comnolicata decat la un roman.

1. Sa se inlocuiasca utilizand optiunea inlocuire toate aparitiile cuvantului Nuvela cu Nouvelle (fr.) si sa se sublinieze
cu o linie dubla, culoare verde, toate aparitiile cuvantului roman.
2. Sa se stabileasca spatiul dintre linii de 1.5.
3. Sa se introduca in subsolul paginii urmatoarele informatii: numele autorului, adresa, numarul de telefon, iar deasupra
acestor informatii se va insera o forma de tip linie orizontala. Subsolul va fi configurat astfel incat sa apara doar pe
paginile pare.
4. Sa se introduca un titlu sugestiv ce va avea dimensiunea fontului 23, culoare albastru, ingrosat, aliniat la centru.
5. Sa se adauge o nota de subsol primei aparitii a cuvantului Nouvelle avand urmatorul continut: 4 apdrut in Evul
Mediu, in literatura italiand, capatdnd stralucire prin creatia lui Boccaccio. Din sec. 19 specia s-a dezvoltat, in special
prin adancirea observatiei si a analizei psihologice, dar si prin varietatea tematica.

Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.
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Problema 15
Sa se creeze un document atestat.doc pe Desktop apoi sa se introduca textul din caseta de mai jos:

Nuvela este 0 specie a genului epic in proza, cu un singur fir narativ, urmarind un conflict unic, concentrat;
personajele nu sunt numeroase, fiind caracterizate succint, in functie de contributia lor la desfasurarea actiunii.

Nuvela prezintd fapte intr-un singur conflict, cu o intriga riguros construitd, accentul fiind pus mai mult pe
definirea personajului decat pe actiune. Este o naratiune in proza, mai scurtd decat un roman si mai lungd decat o
povestire. Contine de obicei putine personaje care sunt insa construite pe cateva linii principale. Ea are o naratiune
ceva mai concentratd, personaje mai putine, drama mai putin complicata decat la un roman.

1. Sa se formateze al doilea paragraf astfel incat acesta sa inceapa de la 2.5 cm fata de marginea din stanga.

2. Sa se numeroteze paginile documentului incepand cu 8.
3. Sa se insereze la sfarsitul documentului un tabel centrat cu trei linii si patru coloane, cu un stil la alegere.
4. Cu ajutorul editorului de ecuatii si se scrie relatia: f16(x3 —2x+4)dx < Y8 i
5. La sfarsitul celui de-al doilea paragraf sa se introduca o intrerupere de pagina.
Sa se salveze documentul, apoi sa se inchida aplicatia de procesare text.
Problema 16
Creati, pe Desktop, 0 prezentare Microsoft N
PowerPoint jobs.ppt care sa contina 4 diapozitive. ; Locatia Data si ora
1. Primul diapozitiv, de tip Titlu, va contine titlul ,,Bursa crt. —
locurilor de munca” si subtitlul ,,pentru absolvenyii de liceu L Casa Sindicatelor 15.01.2015, ora 16
din judetul Pl‘ahova”. 2 UPG - PlOle§tl 22012015, ora 16
2. Al doilea diapozitiv contine ca titlu ,Calendarul |3 Sala “Leonard Doroftei” | 01.02.2015, ora 12

actiunilor de promovare” (scris cu font Castellar, culoare
verde, dimensiune 20) si tabelul alaturat.
3. Al treilea diapozitiv va contine o imagine potrivita cu titlul din

Calificare obtinuta in diapozitivul 1 si 0 nomograma piramidala, asa cum este prezentata
liceu alaturat. In diapozitivul al treilea, inserati doud butoane de actiune,
unul citre diapozitivul al doilea, iar celalalt citre diapozitivul al

Calificare la locul de patru_lea. . L .
munci 4. Diapozitivul patru contine titlul: ,,Oferte valabile dupa data de

01.03.2015”. Adaugati cuvantului ,,Oferte” un Hyperlink cétre un
document din My Documents.

Altele 5. Inserati, in sectiunea de subsolul, data, ora (cu actualizare
automata) si numarul de diapozitivului. Adaugati intregii
prezentari ca design un sablon la alegere. Aplicati un efect de
tranzitie de tip cutie intregii prezentari. Salvati si Tnchideti

aplicatia.
Problema 17

Creati, pe Desktop, o prezentare Microsoft PowerPoint info.ppt care sa contina 4 diapozitive.

1. Primul diapozitiv, de tip Titlu, contine numele si prenumele (in caseta titlu) si clasa (in caseta subtitlu). Formatati
textul introdus astfel: font Comic Sans, dimensiune 50, culoare mov si aplicati-i o tema la alegere.

2. Tn al doilea diapozitiv, de tip Doar titlu, inserati Tn caseta titlu textul ,,Inserare obiecte ” si introduceti o miniatura (la
alegere) si 0 forma ondulata de tip Defilare pe verticala.

3. Formatati obiectele din diapozitivul al doilea astfel: pentru titlu font Tahoma, dimensiunea 40 si culoarea albastra;
addugati miniaturii o bordurd cu linie continui, grosime 6 puncte si culoare violet si rotiti miniatura la stanga cu 90%
aplicati formei un gradient (la alegere); grupati miniatura si forma automata ca un

singur obiect. Nume elev Nota
4. Inserati al treilea diapozitiv de tip Titlu si conginut, Tn care introduceti un tabel, informatica
respectand structura si datele alaturate. Adaugati ca titlu ,, Tabel”, folosind fontul | lon Vasile 10
Times New Roman, dimensiunea 36 si culoarea albastra. Copu Maria | 9
—————————————— P0P3 10N 6
Cristea loana | 8
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5. Inserati al patrulea diapozitiv de tip Titlu si confinut, Tn care introduceti o diagrama de tip coloana, folosind datele de
la diapozitivul 3. Adaugati ca titlu al diapozitivului ,,Inserare diagrama”, folosind fontul Arial, dimensiunea 40 si
culoarea violet. Aplicati ultimelor trei diapozitive fundal de tip textura. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 18

Creati, pe Desktop, o prezentare Microsoft PowerPoint atestat.ppt :
care sa contind 4 diapozitive. Nume §i prenume Nota 1 | Nota 2
1. Adaugati in subsol numele vostru in antet si numarul de pagina. Titlul lon Vasile 7 9

primului diapozitiv s fie ,Atestat 2015”, iar subtitlul ,lnformatica”. | Copu Maria
Aplicati prezentirii atestat.ppt o tema la alegere. Folosind o functie | Popa lon
speciald inserati o imagine din miniaturd o singurd datd in coltul din | Cristea loana
dreapta al tuturor diapozitivelor, cu exceptia celui de tip titlu.

2. Tn diapozitivul al doilea inserati tabelul alaturat:

3. Tn diapozitivul al treilea inserati urmitoarea organigrami de mai jos, alegand cite o imagine potrivita pentru fiecare
element al organigramei.

| ©|
el e

4. n diapozitivul al patrulea schimbati in portocaliu culoarea de
umplere a fundalului. Inserati o diagrama de tip coloana folosind
datele din tabelul din diapozitivul al doilea.

5. Aplicati un efect de tranzitie intre diapozitivele prezentarii.
Salvati si inchideti aplicatia.

\-fé’* i
Problema 19

Creati, pe Desktop, o prezentare Microsoft PowerPoint ciocolata.ppt care sa contina 4 diapozitive.
1. Primul diapozitiv va fi de tip Titlu si va contine titlul ,,Ciocolata™, iar ca subtitlu ,.Istoria ciocolatei”. Al doilea
diapozitiv, de tip titlu si text, va contine titlul ,,7ipuri de ciocolata”, iar in Caseta continut (utilizand marcatori)
specificarea: Neagra, Alba, Amaruie. Aplicati un efect de animatie, la alegere, titlului si casetei text.
2. Tn al treilea diapozitiv, de tip Titlu si doud continuturi, inserati tabelul cu primii cinci
producatori de cacao ai lumii. Adaugati si o diagrama de tip coloana, pe fiecare dintre
acestea fiind afisate valorile. .
3. Tn al patrulea diapozitiv de tipul Titlu si doud consinuturi introduceti ca titlu , Efectele | V1€tnam | 990.000

ciocolatei”, iar in cele doud zone pentru continuturi ,,Efecte pozitive” si , Efecte negative | Indonezia | 762.006
ale ciocolatei. Columbia | 682.580

Tara To. cafea
Brazilia | 2.179.270

4. Mutati diapozitivul al patrulea imediat dupa diapozitivul titlu. Inserati o singura data,

folosind o functie speciala, in coltul din dreapta jos, 0 imagine potrivita cu tema prezentarii, astfel incat aceasta sa
apara pe fiecare diapozitiv.

5. Inserati butoane de actiune in prezentare astfel: pe primul diapozitiv un buton de trecere catre urmatorul, pe
diapozitivele 2-3 doua butoane, unul de trecere catre urmatorul, celalalt de trecere catre anteriorul, ultimul diapozitiv
are un singur buton de trecere catre anteriorul. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 20

Creati, pe Desktop, o prezentare Microsoft PowerPoint excursii.ppt care sa contina 4 diapozitive.
1. Primul diapozitiv, de tip Titlu, va contine titlul ,,Excursii” si subtitlul ,,Oferta 2015”. Aplicati titlului un efect de
animatie de intrare, astfel incat acesta sa apara din dreapta.
2. Al doilea diapozitiv, de tip Titlu si continut, are ca titlu ,,Oferta destinatii turistice” (font Comic Sans MS, culoare
verde, dimensiune 40) si textul urmator scris cu marcatori:
”Destinayii turistice Tn Roméania

Destinayii turistice in straindatate” DESTINATII'| PRET
Adiugati, de asemenea, tabelul de mai jos si o nota | Malta 400
de subsol cu textul “Diapozitiv oferte”. Turcia 300
3. Tn diapozitivul al treilea inserati tabelul aliturat. | Bucuresti 100

Adaugati o ilustratie SmartArt dupa modelul
alaturat.
4. Diapozitivul al patrulea va contine o imagine cu Marea Neagra. Transformati

Bucuresti
100

.




imaginea ntr-o imagine de tip Basic Shapes — Sun. Rotiti imaginea cu un efect 3D pe axa y cu 30°.

5. Tn diapozitivul al patrulea inserati un buton de actiune ce va face legitura cu primul diapozitiv si 0 forma predefinita
de tip sageata ce va face legatura cu al treilea diapozitiv. Adaugati intregii prezentari ca design template un sablon la
alegere si aplicati un efect de tranzitie intregii prezentari. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 21

Creati, pe Desktop, o prezentare Microsoft PowerPoint excursii.ppt care sa contina 4 diapozitive.
1. Primul diapozitiv va fi de tip Titlu si va contine titlul ,,Sinaia, perla statiunilor”. Inserati o imagine potrivita cu titlul.
Aplicati-i titlului un efect de animatie de tip Intrare — Romb, iar imaginii un efect de animatie de tip Intrare —
Dezvelire.
2. Al doilea diapozitiv va fi de tip Titlu si continut. Titlul —
,,Obiective turistice” va fi scris cu font Garamond, culoare
maro, dimensiune 54. Caseta text va contine Cazino, Frumusete
Palatul Peles, Palatul Pelisor, Mandstirea Sinaia,
utilizdnd marcatori.
3. In diapozitivul al treilea inserati un tabel ce contine
numarul de vizitatori estimati Tntr-un an calendaristic
pentru obiectivele turistice enumerate mai sus. Adaugati si
o diagrama de tip “Structura radiala”. Titlul diagramei va
fi Obiective turistice, al axei X — numele obiectivului si al
axei Z — numarul de vizitatori.
4. Diapozitivul al patrulea, va contine titlul Oamenii au
infatisarea locurilor in care s-au ndscut, scris cu fontul

Castellar, culoarea galbena, dimensiune 40, o imagine gif, Civilizatie
animata, si o ilustratie SmartArt — Ciclick de forma celei de
mai sus.

5. Inserati, in al doilea diapozitiv, un buton de actiune catre link-ul http://ro.wikipedia.org/wiki/Sinaia, iar, in al treilea
diapozitiv, un link catre harta orasului Sinaia (pe o pagina de internet). Adaugati fiecarui diapozitiv un fundal diferit si
aplicati o tranzitie aleatorie intregii prezentari. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 22

Creati, pe Desktop, o prezentare Microsoft PowerPoint europa.ppt care sa contina 5 diapozitive.
1. Primul diapozitiv va fi de tip Titlu si va contine titlul ,,Anul 2015 — Anul european al dezvoltarii” si subtitlul numele
si prenumele elevului care realizeaza prezentarea. Aplicati imaginii un efect de de intrare.
2. Diapozitivul al doilea va fi de tip necompletat si va cuprinde: caseta text ,,Prioritdti pentru anul 2015 (font Arial,
culoare albastru, dimensiune 54) si trei forme automate sub forma de dreptunghiuri de culoare galbena, linie de contur
albastra si care vor contine textele urmatoare: Oportunitati pentru cetateni, Participarea la viata UE, Programe pentru
tineri. Realizati setarea celor trei forme automate, astfel incat acestea sa fie butoane de navigare. Primul buton face
trecerea catre diapozitivul al treilea, al doilea buton catre diapozitivul al patrulea, iar cel de-al treilea buton catre
diapozitivul al cincilea.
3. Diapozitivul al treilea va fi de tipul Tit/u si continut, astfel: titlu:
»Oportunitafi pentru cetateni” si un tabel ce contine citeva oportunitati
oferite de UE si numarul de oameni care beneficiaza de acestea. . 1
4. Diapozitivul al patrulea va contine o imagine potrivitd cu titlul Activitati
wParticiparea la viata UE”. Imaginea va avea dimensiunile: inatime 12 [ Informare de _’ ]
cm si lagime 23 cm. Aplicati acesteia un efect de animatie de intrare. voluntariat
5. Al cincilea diapozitiv va fi de tipul Titlul ,,Programe pentru tineri” si nomograma aldturata. Salvati si Tnchideti
aplicatia.

Problema 23

Creati pe Desktop o prezentare Microsoft PowerPoint temperaturi.ppt.
1. Completati Tn primul diapozitiv titlul: Temperaturi medii anuale, iar ca subtitlu Cercetare.
2. Adaugati un diapozitiv de tip Titlu si confinut care sa contina titlul: Temperatura in Romania, iar la continut:

Tineret n
actiune

[ Participare
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Romdnia are o climd temperat continentald de tranzitie, specifica pentru Europa centrald, cu patru anotimpuri
distincte, primdavard, vard, toamnd si iarnd. Diferengele locale climatice se datoreaza mai mult altitudinii $i latitudinii,
respectiv mult mai pugin influengzelor oceanice din vest, ale celor mediteraneene din sud-vest si celor continentale din
est.

Formatati textul din diapozitivul al doilea, astfel incat numele fiecarui

Statia Temperatura medie anotimp sa fie evidentiat printr-o culoare distincta.
meteorologica anuala (° C) 3. Adaugati al treilea diapozitiv de tip Titlu si doua continuturi. Ca titlu
Biile 10.4 adaugati Romania in imagini, iar la continut doua imagini din anotimpuri
Herculane ’ diferite.
Cerna Sat 6,75 4. Adaugati al patrulea diapozitiv de tip Continut, inserati o diagrama care
Cuntu 41 sa contind datele din tabelul alaturat.
Parang 33 5. Adiugg;i un fiesign potrivi:[ pfezentérii. Adaugati un efect de tranzitie
Paltinis 15 tuturor dlapozrflv_elor gstfefl m_cat _tranznia sa se faca automat dupa 3
. ! secunde. Salvati si inchideti aplicatia.
Petrosani 7,5
Semenic 3,7
Tarcu -0,64
Problema 24

Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel temperaturi.xls. Completati in foaia de calcul Date, datele din

tabelul alaturat, adaugand si borduri.
1. Adaugati Tn celula C14 altitudinea medie si copiati

A B C D
formula pentru a calcula temperatura medie, iar Tn T
. . . .. Altitudin emperatura
celulele D15 si D16 introduceti functii pentru a calcula Stati - ea . .
e ' gl tafia meteorologica medie anuala
temperatura medie minima si maxima. - (m) CO)
2. Formatati conditionat celulele D6:D13 astfel incat 5 ;
1 > 5 £ f fundal 6 1|Tarcu 2190 -0,64
temperatl_m e negat}v_e sd fie afisate pe un funda 7 2|Paring 1585 33
albastru, iar cele pozitive pe un fundal galben. . 3 Cona 1430 11
3. Ordona}‘;i alfabetlc. datele din tabelul alatur.at. . g 2| S emenic 1432 37
3. Itr.lsera‘il mtyr-o foalfe de :gli:ul TeTEer?turl, 0 ?1a_%rama 10 3 [Palinis 1406 45
€ lp co oanal ca_re sa contina repartitia temperaturiior pe 11 6 Petm;a.ﬂi 607 75
statil meteorologice. o 12 7|Cerna Sat 350 6.75
5. 'Unl‘;ul cglulele A3:D3 si introduceti in celula astfel . 2| Baile Herculane 152 104
obtinuta titlul ,,Temperaturi medii anuale la statiile 14 Media ~ s
meteorologice”. Formatati titlul astfel: font Arial, 15 Mini p—
dimensiune 14, ingrosat. Salvati si inchideti aplicatia. 16 Moz e
Problema 25
Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel paralela45.xls. A 5 c D -
Completati in foaia de calcul Oferte datele din tabelul alaturat, | |cusEUR Data.
adaugand si borduri. 2
1. Adiugati in celula B1 cursul euro din ziua curentd, iar in celula 3 OFERTA PARALELA 45
El data curentd in formatul zz.|l.aaaa. In celula E6 adaugati o !
formula pentru a calcula pretul in RON, utilizand cursul euro din 5 Nr Crt |Locatia  |Tip sejur |Pret (Bur) |Pret RON)
celula B1. Copiati formula in celulele E7:E15. 6 1|Viena Circuit 135
2. Adiugati datelor din celulele D6:D15 simbolul monetar EUR, iar 7 2Prasa |Circul 135
datelor din celulele E6:E15 simbolul monetar RON. ; 3Viena | Criciun 2%
. 5 . _ . 9 4|Israel Crécin 615
3. Ordonati crescator datele din tabelul alaturat dupa pretul 1 5 Maroe  |Revelion 975
excursiilor. 11 6|Madeira _|Revelion 635
4. Inserati Tntr-o foaie de calcul Excursii o diagrama cu bare care sa 12 7|Istanbul _ |Revelion 289
.o . . . A 13 8|Rusia Revelion 845
conpn_a_destma‘gule si pre;gr_lle in ROI}I.A o ” S Aemetordon [Rovelion 190
5. Uniti celulele A3:E3 si introduceti in celula astfel obtinuta titlul 5| 10/ Paris Revelion 265

»Oferta paralela 45”. Formatati titlul astfel: font Garamond,




dimensiune 13, ingrosat. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 26

Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel detergenti.xls. Completati Tn foaia de calcul Date, datele din
tabelul alaturat, adaugand si borduri.
1. In celula E6 adiugati o formuld care si calculeze pretul cu TVA, stiind ci TVA-ul este 24%, iar in celula F6
adaugati o formula care sa calculeze pretul pe kilogram. Copiati formulele in celulele E7:E13, respectiv F7:F13. Afisati

preturile  trunchiate 1la doua

zecimale. A B C D E F
2. Calculati pretul mediu pe toate 5 Nr.et |Detergent Cantitate |Pret fard TVA |Pret cu TVA |Pret/ kg
cele trei categorii: fardi TVA, cu © 1} Ariel antomat compact E 15.081

TVA si pe kg. 7 2| Ariel automat compact 4 28,46

3. Inserati intr-o foaie de calcul °© 3| Ariel automat compact 6 41.855

Ariel o diagrama de tip linie care 4 Arfd compact 10 62,088

sa contind preturile pe kilogram 10 5| Ariel manual 045 3.306

pe sortimente. 11 6| Ariel automat 0.4 3,629

4. Filtrati datele sub 9 RON pe 12 7| Ariel manual 1.8 11,766

kilogram. 13 8| Ariel gel capsule 0,035 0928

5. Uniti celulele A3:F3 si 14 Pret medm

introduceti in celula astfel obtinutad titlul ,,Studiul preturilor”. Formatati titlul astfel: font Times New Roman,
dimensiune 15, ingrosat, rosu. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 27

Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel mobile.xls. Completati Tn foaia de calcul Date, datele din tabelul
alaturat, respectand formatarile din imaginea aldturata (font, format celule, aliniere orizontala/ verticala).
1. Ordonati alfabetic dupa reteaua de telefonie mobila si descrescator dupa pret.
2. Formatati conditionat celulele D6:D17, astfel incat

abonamentele in care traficul de internet este sub A B C D
0,5GB sa apara pe fond verde, cele cu trafic peste 3GB Trafic Internet
sd apara pe fond galben, iar celelalte pe fond albastru. 5 Betea Abonament | Pret/ lund (GB)
3. Realizati un pivot din care sd extrageti pretul lunar 6 |Orange Cangur 7 7.00 EUR 0.05
mediu al abonamentelor pe retele de telefonie mobila. 7 |QOrange Panterd 20 20,00 EUR 1,50
Pentru pretul mediu se va stabili ca formatul sa fie & Orange Colibri 11 11,00 EUR 4.00
numeric cu 2 zecimale. 9 Vodafone |Easy7 7.00 EUR 0.05
4. Inserati ntr-o foaie de calcul Pret mediu o diagramd 10 DIGI mobil |Complet 2 2.00 EUR 3.00
care sa prezinte rezultatele obtinute in tabela pivot. 11 I'TELEEKOM | Nelimitat XS & 00 EUR 0.70
5. Uniti celulele A3:D3 si introduceti in celula astfel 19 Vodafone |Smart 11 11;00 EUR 0;30
Ob‘;inuté titlul ,,StUdiU co_m_parativ abonamente de 13 'Vodafone |Red 19 19.00 EUR 1.50
te_lefoni_e mobild”; Formataﬂ titlul aStIEI: :font Verda..na: 14 |TELEKOM |Nelimtat Date M | 14,95 EUR 0.75
Ejlme_nsu_me _13,_ ingrosat, albastru inchis. Salvati si 15 TELEKOM |All Free 1000 | 21.00 EUR 0.40
inchideti aplicatia. 16 |DIGI mobil |Optim Nelmitat | 10,00 EUR 5.00
Problema 28 17 | DIGI mobil |Optim 3 3,00 EUR 3,00
Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel A B C D E
densitate.xls. Completati n foaia de calcul Date, datele 5 |Steag Tara Suprafata (m?) [Nr. locuitori |Densitate
din tabelul alaturat, adaugand borduri si stabilind 4 Ausiria 23871 8.184.691
formatul corespunzator. 7 Dominica 751 69.029
1. In celulele A6:A17 adaugati steagul corespunzitor tarii. & Agzerbaidjan 86.600] 7.911.974
2. In celula E6 adiugati o formuld cu ajutorul cireia si 2 Turcia 780.580| 69.660.559
calculati densitatea populatiei, trunchiati la doud 10 Ghana 239.460] 21.029.853
zecimale. Copiati formula in celulele E7:E17. 11 Rfmé‘ma 238.391] 20.121.641
3. Filtrati datele, astfel incat sé fie afisate doar tarile cu 13 Cfpm 9.231 780.133
o suprafata cuprinsa intre 50000 si 250000. 1; i}:: di:;& ;;;2 ggi;gg
— | 5 Grecia 131.957| 10.668.354
16 Spania 504 782 40341 462
17 Croatia 36.542) 4495904




4. Inserati ntr-o foaie de calcul Suprafatid o diagrama de tip Structurd radiald care sd contind o statisticd privind
suprafata fiecarei tari dintre cele mentionate in tabel, exprimata in procente.
5. Uniti celulele A3:E3 si introduceti in celula astfel obtinuta titlul ,,Densitatea populatiei”. Formatati titlul astfel: font
Castellar, dimensiune 15, subliniat, verde. Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 29

Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel teze.xls. Completati in foaia de calcul Date, datele din coloanele

A, B si D ale tabelului alaturat.

1. Datele din celulele C6:C15 se vor alege dintr-
o lista care contine disciplinele de profil la care
se poate sustine teza: Biologie, Chimie, Fizica.
Alegeti disciplina pentru fiecare elev in parte.

2. Adaugati bordura exterioard Ingrosatd, de
culoare albastra si bordura interioara, de culoare
verde. Stabiliti o culoare de umplere galbend
pentru celulele D6:D15.

3. Inserati 0 diagrama-pivot care sd contina
mediile la teza, pe discipline.

4. Grupati datele dupa disciplina la care se
sustine teza, afisdnd si media pe disciplind (ca
subtotal), precum si media generala.

5. Uniti celulele A3:D3 si introduceti in celula

A B C D

5 Nr.ert.  |Numele si prenumele [Teza la alegere |Nota

6 1|Badulescu Andreea |(Fizica 8
7 2|Chirita Ioana Fizica 9
B 3|Vasilescu Dorin Chimie 4
9 4|Barbu Florina Firica 6
10 5|Manea Viorel Biologie 5
11 6| Minea Dan Chimie 7
12 T|Mirescu Costel Firica g
13 8| Niculescu Adriana  |Chimie 10
14 0|Pricop Adelin Chimie 6
15 10|Damian Laura Biologie 8

astfel obtinuta titlul ,,Statistica teze”. Formatati titlul astfel: font

Salvati si inchideti aplicatia.

Problema 30

Lucida Console, dimensiune 13, ingrosat, verde.

Creati pe Desktop un registru Microsoft Excel salariati.xls. Completati in foaia de calcul Date, datele din

tabelul alaturat, adaugand si borduri.

1. Tn celula D6 calculati Costul/salariat plecand
de la numarul de ore lucrate si costul pe ora.
Copiati formula in celulele D7:D15.

Tn celula E6 addugati o formula care si calculeze
Costul materialelor stiind ca pentru activitatile
de tip A costul este 500, pentru activitati de tip B
costul este 300, iar pentru activitati de tip C
costul este 700. Copiati formula pentru celulele
E7:E15.

2. Calculati Totalul pe salariat ca suma intre
Costul materialelor si Costul/salariat, iar Totalul
pe proiect ca suma totalurilor pentru fiecare
salariat.

A
5 |Nume salariat

B C
Numér ore crate |Tip de activitate

D E
Cost/ salariat

Cost materiale

F
Total salariat

6 | Damian Laura

10/A

7 | Manea Viorel

20

& Minea Dan

15

9 | Niculescu Adriana

10

Pricop Adelin

15

Vasilescu Dorin

15

Barbu Florina

20

Bidulescu Andreea

20

Chirita Joana

10

Mirescu Costel

=Ap=le=R i@ Rh=01==NlaRl==] ==}

10

7 |Cost ora:

Total proiect

100

3. Adaugati o culoare de fond pentru fiecare din coloanele D6:D15, E6:E15 si F6:F15.
4. Inserati ntr-o foaie de calcul Salariati, o diagrama de tip Structura radiala, in care sa se reprezinte totalul pentru

fiecare salariat.

5. Uniti celulele A3:F3 si introduceti Tn celula astfel obtinuta titlul ,,Distributia costurilor proiectului”. Formatati titlul

astfel: font Comic Sans MS, dimensiune 15, ingrosat, subliniat. Salvati si inchideti aplicatia.




